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3-1 Asservissement par une boucle de courant.
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- Quel est I’ordre d’un tel asservissement ? Quelle est sa classe ? (0]
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32A Etude sans tenir compte du couple résistant.
On donne les caractéristiques du moteur en boucle ouverte :

- le gain G,

- les constantes de temps :T. €t Te

- Quel est ordre d’un tel asservissement ? 2
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322 Déterminer la fonction de transfert Hs (p)
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323 Mise en place d’un correcteur proportionnel K

- Compléter schéma bloc en tenant compte des hypotheses suivantes :

- Le moteur est un premier ordre de gain G, de constante de temps Tm
enkom umdice . Me

- On met en place d’un correcteur proportionnel Kye— P Con foncle. odse e g&_
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- Déterminer la fonction de transfert H; (p)
- Quelle est I'influence de K,, sur le gain et sur la constante de temps ?
que vaut ’erreur statique ? peut-on I’annuler ?
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